
ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΦΥΛΑΞΕΩΣ                      ΣΧΟΛΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ   2025-2026 

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΠΡΟΣ  ΤΟΥΣ/ΤΙΣ  ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ/ΕΣ 

ΤΕΛΕΤΗ  ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  26/06/2026, ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ:  20:00  
ΧΩΡΟΣ:  ΑΤΡΙΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Αγαπητοί/ές τελειόφοιτοι/ες, 

Παρακαλούμε να έχετε υπόψη σας τα πιο κάτω:   

Α.  ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ: 

Την Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2026, από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 13:00  να προσέλθετε στο Σχολείο, για να 
υπογράψετε στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών, προκειμένου να μπορέσετε να παραλάβετε το 
Απολυτήριό σας το βράδυ, στην Τελετή Αποφοίτησης. 
 
1. Κανένας/Καμία μαθητής/τρια δεν θα παραλάβει το Απολυτήριο, αν δεν υπογράψει το  
Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών και αν δεν τακτοποιήσει τις υποχρεώσεις του/της προς το Σχολείο  
(εκκρεμότητες).  

 
2. Κανένας/Καμία μαθητής/τρια δεν μπορεί να υπογράψει στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών, εάν δεν 
προσέλθει με ευπρεπή εμφάνιση. 

Β.  ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ: 

Το βράδυ της ίδιας μέρας θα πρέπει να προσέλθετε στο Σχολείο από τις  19:30  για την Τελετή Αποφοίτησης. 

1. Στολή και εμφάνιση μαθητών/τριών : 

Πρέπει οπωσδήποτε να φοράτε την επίσημη στολή σας, η οποία είναι: 

 - Μαθήτριες: Γκρίζα φούστα, άσπρο πουκάμισο, μαύρα παπούτσια  

 - Μαθητές: Γκρίζο/τζιν σκουρόχρωμο (όχι σχισμένο) παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μαύρα παπούτσια  
 
Δεν επιτρέπονται έντονα βαμμένα μαλλιά ούτε εξεζητημένες κομμώσεις, γένια, υπογένειο, σκουλαρίκια, 
βαμμένα νύχια κ.τ.λ.  Όποιος/α προσέλθει χωρίς την πρέπουσα εμφάνιση, δεν  θα μπορέσει να παραλάβει το 
Απολυτήριό του/της. 
2. Η εκδήλωσή μας θα ξεκινήσει στις 20:00   

α) Σύμφωνα με τις υποδείξεις των Υπεύθυνων Καθηγητών/τριών σας, θα καθίσετε στις θέσεις σας, με βάση την 
αριθμητική σειρά του καταλόγου του τμήματος. 

β) Ο/Η Υπεύθυνος/η Καθηγητής/τρια θα κάθονται μαζί σας, για την τήρηση της τάξης. 

γ) Θα εκφωνηθούν τα ονόματα όλων σας, κατά τμήμα και με τη σειρά του καταλόγου.  Θα προσέρχεστε, για να 
σας επιδοθεί αναμνηστικός πάπυρος από τον Διευθυντή και να βγάλετε αναμνηστική φωτογραφία.  Μετά 
οπωσδήποτε θα επιστρέφετε στις θέσεις σας. 

Τα Απολυτήρια θα τα παραλάβετε από τον/την Υπεύθυνο/η Καθηγητή/τριά σας, μετά την ολοκλήρωση  της 
εκδήλωσης (σε προκαθορισμένο χώρο). 

ε) Παρακαλούνται όσοι/ες δεν θα μπορέσουν να παραστούν στην Τελετή Αποφοίτησης να ειδοποιήσουν 
εγκαίρως το Σχολείο, μέχρι η ώρα 13:00, την Πέμπτη  25  Ιουνίου  2026  (δηλ. την προηγούμενη μέρα της 
Τελετής Αποφοίτησης).  Οι  μαθητές/τριες  που δεν θα παραστούν στην Τελετή Αποφοίτησης μπορούν να 
παραλάβουν το Απολυτήριό τους τις επόμενες μέρες από τη Γραμματεία. 

Η Τελετή Αποφοίτησης είναι μια μοναδική εμπειρία για κάθε τελειόφοιτο/η και αναμένουμε να τη χαρείτε τόσο 
εσείς όσο και οι γονείς σας.  

Το Σχολείο ευελπιστεί  στη συνεργασία σας για την επιτυχία αυτής της τόσο σημαντικής εκδήλωσης, όπως είναι 
η Τελετή Αποφοίτησης. 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

30/05/2026  

 


